
 
 

 

Notulen algemene ledenvergadering d.d. 16 maart 2023 
 

Aanwezig: P. van Aarle, P. Bakker, R. van Berlo, F. van der Hoeven, S. de Kort, Y. vd Oever, A. 

Oremans, S. Peters, M. van Wanrooij, S. Schellekens, R. vd Ven, M. Wessels, W. van de Wijgert 

 

Afwezig m.k.: V. van Liempd, A. Suiker, J. Verwer 

 

 

1. Opening en uitleg gang van zaken 

 Ronnie opent de vergadering om 19.23 uur. 

 Alle aanwezige leden worden van harte welkom geheten bij deze hybride (zowel live als digitale) 

algemene ledenvergadering.  

 

2. Notulen ALV 2022 

Er komen geen opmerkingen over de PowerPoint van de vorige ALV (d.d. 17 maart 2022).  

 

3. Verslag secretaris (Femke) 

Het aantal leden per afdeling per 1 januari 2023 en 2022 wordt getoond. In totaal is het 

ledenbestand iets afgenomen doordat er meer afmeldingen dan aanmeldingen waren. 

 

4. Algemeen (Femke) 

In 2022 werden we veel minder beperkt tijdens de trainingen dan aan het begin van de 

coronaperiode.  

Het bestuur dankt alle trainers, aspirant-trainers en vrijwilligers voor hun inzet en flexibiliteit tijdens 

en na de corona-periode. 

Ook is het bestuur blij met de nieuwe startblokken en het grote informatiescherm in het zwembad, 

waar we veel gebruik van maken. 

 

5. Ster- en zwemvaardigheidszwemmen (Ronnie) 

Ronnie licht de gang van zaken bij de afdeling ster- en zwemvaardigheidszwemmen toe: zie 

PowerPoint presentatie. 

Dit seizoen zijn Marloes, Mathijs en Sjoerd begonnen aan de zweminstructeur 3 cursus. Mathijs 

heeft de cursus intussen succesvol afgerond.  

We organiseerden in maart 2022 een examen voor de keuzepakketten wereldzwemslagen en 

synchroonzwemmen. In juli waren de basispakketten aan de beurt en in december het keuzepakket 

waterpolo. Daarnaast werden vele sterdiploma’s afgezwommen. 

 

6. Wedstrijdzwemmen (Sandra) 

Sandra geeft uitleg over het jaar 2022 bij de afdeling wedstrijdzwemmen, zie PowerPoint 

prestentatie. 

Op 29 januari 2023 organiseerde Neptunus’58 een wedstrijd in De Molen Hey. Ook Hydra uit Gemert 

houdt hun wedstrijden in het Schijndelse zwembad omdat hun bad daar niet voor geschikt is.  



 
 

 
In 2022 konden we meedoen aan meer open water wedstrijden dan in 2021. We hopen op nog meer 

wedstrijden in 2023. 

Tijdens de NK afstanden in Sleeuwijk wisten de zwemmers van Neptunus’58 maar liefst vijf 

medailleplaatsen te veroveren. 

 

7. Masterzwemmen (Sandra) 

Sandra geeft vervolgens uitleg over het jaar 2022 bij de afdeling masterzwemmen, zie PowerPoint 

presentatie. 

Een gezellige groep zwemmers startte bij de NK masters in Eindhoven maar liefst 32 keer. Nog niet 

eerder waren er zoveel deelnemers van Neptunus’58 bij een NK masters aanwezig. Het resulteerde 

uiteraard in vele persoonlijke records, clubrecords en ook medailles.  

Ook in de wedstrijden van de Zuidelijke Cirkel waren veel starts en de nodige persoonlijke en 

clubrecords. Er waren drie medailles voor zwemmers die het hele klassement volgezwommen 

hadden.  

 

8. Waterpolo (Peter) 

Peter licht de gang van zaken bij de afdeling waterpolo toe, zie PowerPoint. 

 

Helaas hebben we afscheid genomen van het minipolo omdat er daarvoor te weinig trainers 

beschikbaar waren. Bij Neptunus’58 is het minipolo ondergebracht bij de afdeling ster- en 

zwemvaardigheidszwemmen. 

 

Bij de heren stond er weer een trainer aan het bad. Doordat het ledenaantal eigenlijk te krap is voor 

het vullen van de teams, wordt een samenwerking met Gorgo of Argo onderzocht.  

 

Heren 2 doet mee voor de kampioenstitel. Er zijn nog 4 wedstrijden te spelen. Op 2 april 2023 wordt 

in Rosmalen om 16.00 uur de kampioenswedstrijd gehouden. Als het hen lukt om kampioen te 

worden, zitten Heren 2 en Heren 3 niet meer in dezelfde competitie. 

 

9. Synchroonzwemmen (Femke)  

Femke vertelt over de afdeling synchroonzwemmen, zie PowerPoint. 

 

Er zijn weer diploma’s gehaald en er waren weer wedstrijden voor de meisjes op het wedstrijdniveau 

met vele persoonlijke records. Ook werden de topscores voor verschillende figuren aangescherpt 

met clubrecords. 

 

Zowel de zwemmers op het aanloop als op het wedstrijdniveau deden mee aan een recreatieve 

uitvoeringenwedstrijd.  

Adelinde, Daniëlle en Naomi hebben de jurycursus 11 en 10 gehaald en mogen nu jury zijn bij alle 

aanloopdiploma’s en aanloopwedstrijden.  

Het jaar werd feestelijk afgesloten met een fantastische synchroonzwemshow: “Het beste van het 

foute uur”. 

 



 
 

 
10. Zwemmend Redden (Femke) 

Femke geeft vervolgens uitleg over het jaar 2022 bij de afdeling zwemmend redden, zie PowerPoint 

presentatie. 

De zwemmers van Neptunus’58 haalden verschillende diploma’s bij diplomasessies in de regio. Voor 

de Junior Redders waren er ook nog de vaardigheidscertificaten.  

Het seizoen 2021-2022 werd afgesloten met een leuk event.  

De trainers bij de afdeling Zwemmend Redden zijn allen begonnen aan een extra opleiding. 

 

11. Neptunus Activiteiten Team (Sandra) 

In 2022 konden verschillende activiteiten weer doorgang vinden. 

Op 25 maart 2023 zal Sjors Sportief opnieuw georganiseerd worden. Het seizoen 2022-2023 zal 

afgesloten worden met een spelmiddag in het bad en een springkussen buiten. Vervolgens zal er een 

bbq zijn voor de vrijwilligers. 

 

Verschillende acties hebben een flink aantal euro’s opgeleverd, waarmee we materialen kunnen 

kopen, de vrijwilligers bbq kunnen organiseren en de kosten voor het kamp voor de leden laag 

kunnen houden (terwijl de kosten voor de vereniging wel stijgen).  

 

12. Financieel jaarverslag & begroting 2023 (Peter) 

Peter geeft een toelichting bij de winst- en verliesrekening. 

2022 was een heel ander jaar dan 2021. Een verlies van 200 euro ten opzichte van een winst van 

ruim 9.000 euro in het coronajaar. Toen werd niet alle badhuur geïnd en kregen we coronasubsidie. 

De redenen voor het verlies liggen aan het teruglopende ledenaantal, wat een effect heeft op de 

omzet en het feit dat de badhuur weer volledig geïnd werd (we konden nagenoeg altijd zwemmen). 

Verder waren de kosten voor het kamp hoger vanwege een aantal investeringen en werd een 

trainersvergoeding betaald aan de teruggekomen waterpolotrainer. De vrijwilligersbbq werd 

opgenomen in de representatiekosten.  

 

Het eigen vermogen is stabiel gebleven op 40.000 euro. De buffer is groot genoeg om het verlies op 

te kunnen vangen.  

 

13. Kascommissie (Peter) 

Mathijs vd Oever zat in de kascommissie en heeft getekend voor akkoord. Anne Oremans heeft nog 

niet de kascontrole kunnen doen en gaat dat binnenkort doen en zal dan ook vast en zeker haar 

akkoord geven. 

 

14. Contributie (Peter) 

Het bestuur geeft aan op dit moment geen contributieverhoging door te willen voeren.  

Wel houden ze een slag om de arm om eventueel een tussentijdse contributieverhoging door te 

voeren, als dit nodig mocht zijn vanwege gestegen kosten. Het is op dit moment niet bekend in 

hoeverre de gestegen energieprijzen een effect zullen hebben op de badhuur. Mocht het nodig zijn 

dan communiceert het bestuur uiteraard met de leden op het moment van de verhoging.  

 



 
 

 
Stefan vraagt of er uniformiteit is tussen de contributies van de zwemverenigingen in Meierijstad. 

Peter geeft aan dat zwembaden en sportzalen hetzelfde betalen, wat in het voordeel van 

Neptunus’58 is geweest de afgelopen twee jaar.  

Stefan vraagt of wij niet als vereniging met de gemeente moeten gaan praten. Hij verwacht een 

huurverhoging van mogelijk 20% tot 25%. Peter geeft aan dat we eerst de reactie van de gemeente 

willen afwachten. Sandra vult verder aan dat het eigen vermogen zodanig is dat niet per direct een 

contributieverhoging doorgevoerd hoeft te worden.  

Stefan geeft aan dat we veel jeugdige leden zijn binnen onze vereniging en dat de gemeente 

Meierijstad graag meedenkt met de jeugd.  

Femke vraagt of we nu moeten stemmen over een eventueel toekomstige contributieverhoging of 

dat we dat beter doen als de situatie zich voordoet. We besluiten tegen die tijd een nieuwe ALV in te 

lassen.  

 

15. Bestuur en beleid (Femke) 

Femke geeft een toelichting bij de Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) voor de vrijwilligers van 

Neptunus’58 en de WBTR en UBO wetgeving.  

 

Ronnie is aftredend en heeft zich herkiesbaar gesteld voor 3 jaar. De aanwezige leden stemmen in 

met de herverkiezing. 

 

16. Jubilarissen (Femke) 

De leden die 25, 30, 35, 40, 45 jaar geregistreerd lid van Neptunus’58 zijn, worden vermeld. Het gaat 

om de registratie zoals die in de ledenadministratie opgenomen is in het verleden. 

 

17. Rondvraag (Rob) 

Stefan vraagt of de kascommissie regelmatig wijzigt.  

Anne heeft nu 2 jaar deelgenomen aan de kascommissie en zal vervangen worden door Margje. 

Mathijs mag nog 1 jaar blijven in de kascommissie en zal na volgend jaar aftreden. Yvette zal daarna 

in de kascommissie treden. Zij had deze taak namelijk dit jaar aan Mathijs gedelegeerd.  

Stefan geeft aan dat pas na de goedkeuring van Anne décharge aan de penningmeester verleend kan 

worden over het jaar 2022.  

Verder wil hij het bestuur bedanken voor de inzet van het afgelopen jaar.  

Het bestuur dankt Stefan voor het bijhouden van de ledenadministratie.  

 

18. Sluiting (Ronnie) 

Ronnie sluit om 20.43 uur de vergadering. 


